
DUŠAN
NOVAK — novi
predsednik
šišenskega IS

DUŠAN NOVAK, čeprav je po letih Še dokaj mlad, rojen ieta 1949
v Celju, si je nabral že veliko delovnih izkušenj, zlasti na področju go-
spodarstva, kjer se je v različnih delovnih organizacijah kot dipl. eko-
nomist kalil v podjetnega moža, ki dobro ve kaj hoče in koliko zmo-
re. V najinem razgovoru ni skrival zadovoljstva, da so mu delegati že
na skupni seji OK SZDL in OS ZSS 20. junija, med petimi kandidati,
zaupali mandatara za sestavo nove občinske vlade, katero so na skup-
ščini le še formalno potrdili.

Zaveda se, da biti predsednik IS ni nič kaj hvaležna dolžnost, prav
nasprotno, je zelo zahtevna in odgovoma. Zgodil se je občan, kot v
zadnjem času radi rečemo, ki se je naveličal čakanja, zahteva brezpo-
gojno udejanjanje začrtanih programov. Dušan Novak se seveda kot
občan Šiške dobro zaveda kje prebivalce, te velike in industrijsko moč-
ne občine, čevelj žuli, zato tudi v programu izhaja iz njihovih zahtev in
potreb, po komunalno in stanovanjsko bolj urejeni občini, ohranjanju

kmetijskih površin, čistem in zdravem okolju in še bi lahko naštevali.
Ko sva se dotaknila področja družbenih dejavnosti je zaskrbljeno

povesil glavo, kajti to je problem, ki presega občinske mejc. Seveda pa
to ne pomeni, da smo v nemoči dvignili roke. Nujno je treba zagotovi-
ti socialno varnost delavcev na tem področju in jih po dohodku izena-
čiti z delavci v drugih dejavnostih. In ker sva že pri mejah, treba je
vztrajati pri razmejitvi pristojnosti in odgovornosti med občino, me-
stom in republiko, s čimer bo omogočen povečan nadzor nad vso po-
rabo preko raznovrstnih skladov. Ustvariti si moramo takšne pogoje
za življenje, da bodo le ti zagotavljali polno podboro celoli ukrepov in
pogojem za izhod iz krize, tržnemu gospodarstvu in približevanju
Evropi.

Dušan Novak bi se rad pogovarjal še o drobnem gospodarstvu in
obrti za katera meni, da sta življenjskega pomena za nadaJjnji razvoj
in zaposlovanje, pa o družbeni nadstavbi, katero je treba zmanjšati pa,
a bodi dovolj, kajti z družino se je odpravljal na kratek oddih in je mo-
ral postoriti še to in ono.

Da si nabere novih moči, bi rekli. Le te bo še kako potreboval, saj
številni že zdaj menijo, da bo v tako kratkem času začrtan program te-
žko uresničiti. Po besedah Dušana Novaka delo resda ne bo lahko, a
od začrtanega programa ne bo odstopil. In verjeti mu gre, saj je ludi
sestava čianov ]S tako naravnana, da nas vendarle navdaja z rahlini
optimizmom.

Na skupnem zasedanju vseh Ireh zborov skupščine občine
Ljubljana-Šiška 11. julija so delegati soglasno izvolili Dušana Novaka
za predsednika IS in 11 njegovih članov. Skupaj lorej 12 in ne vee 16
kot doslej. Za podpredsednike so imenovani Franc Kosi, rojcn leta
1944, dipl. ekonormst, ki bo začasno opravljal tudi dolžnost predsed-
nika Komiteja za družbene dejavnosti, Jože Predikaka, rojen leta
1933, promelni tehnik, sekretar Sckretariata za občo upravo in Saša
Sedmak, rojen leta 1947, diplomiran ekonomisl, predsednik Komileja
za družbeno planiranje in gospodarctvo. Člani pa so še: Igor Pogačar,
rojen leta 1963, gimnazijski malurant, prev/.el je področje drobnega
gospodarsfva, obrti in turizma, Peter Ogorelec, rojen leta 1942, dipl.
ing. arh., predsednik Komiteja m urejanje prostora, Anica Kuhar, ro-
jena leta 1943, dipl. pravnica, direklor (Iprave m družbenc prihodke,
Ivan Jaklin rojen leta 1946, profesor andragogike, sekretar Sekretaria-
ta za Ijudsko obrambo, IMada Perič-Vlaj, rojena lela 1953, dipl. prav-
nica, prevzela je področje krajevnih skupnosti, Franc Mihovec, rojen
leta 1947, dipl. ing. agronomije, pirv/el je pudročje kmelijstva in
Kdvin Ribič, rojen leta 1939, strojni tehnik, ki opravlja obrtno dejav-
nost, prevzel je področje obrti.

OPOMBA
Obeinska vlada bo naloge izvrševala le devet mesecev, kajti spomla-

di so predvidene vsesplošne volitve, na katerih se bomo izrekali o novi
aii potrievali staro vlado.

V. V.


